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В рамках реализации социального проекта «Трогательная строка» в читальном зале Вейделевской центральной районной библиотеки оборудовано специализированное рабочее место для незрячих и слабовидящих. 
Для этого проведено зонирование пространства читального зала. В зоне «Трогательная строка» установлена мебель, собрана и подключена специализированная компьютерная техника, фонд адаптированной литературы размещен на стеллаж и оформлен. 
С сентября 2020 года начнется обслуживание пользователей с использованием автоматизированного рабочего места. Особенные читатели смогут воспользоваться бесплатными специализированными услугами: это прослушивание аудиокниг, набор текстов, копирование документов, проведение онлайн-мостов. Здесь организован доступ к адаптированным Интернет-ресурсам, в том числе расположена точка доступа к бесплатной электронной «Библиотеке Михайлова» для слепых и аудиокнигам других электронных библиотек. Для прослушивания аудиокниг читателям будут выдаваться на дом мультимедиа плееры с наушниками.
Оборудование приобретено с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

