21 октября 2020 г. 

[bookmark: _GoBack]Создание мобильной мультстудии для детей Вейделевского района
	В Вейделевском районе стартовала реализация проекта «Создание мобильной мультстудии для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья», ставшего победителем специального конкурса 2020 года на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества.
Проект разработан Вейделевской местной организации Белгородской региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». В команду вошли сотрудники управления социальной защиты населения администрации Вейделевского района, муниципального учреждения Вейделевского района «Многопрофильный центр социальной помощи семье и детям «Семья».
	В ходе проекта предусмотрено создание мобильной (передвижной) мультстудии, где дети совместно с родителями будут обучаться на дому основам создания мультипликации, посредством семейно-групповых занятий с использованием методов мульттерапии. Во время создания мультфильма каждый ребенок с помощью родителя и педагога пройдет все этапы создания анимации – выбор темы, сочинение сценария, раскадровка, распределение заданий, создание фона и персонажей мультфильма, покадровая съемка, получение снимков из камеры и монтаж мультфильма в компьютерной программе. Вся работа строится с учётом индивидуальных особенностей и состояния здоровья каждого ребёнка, в соответствии с интересами и возможностями, что даёт мощный ресурс, который помогает справиться с проблемами. В процессе создания мультфильма каждый обучающийся, и ребёнок, и взрослый, сможет попробовать себя в роли художника, сценариста, технического специалиста и т.д. Просмотр и совместное обсуждение мультфильма даёт ребёнку возможность осознать себя автором, помогает получить массу положительных эмоций и впечатлений. На протяжении совместной творческой работы над созданием мультипликаций будет осуществляться консультативная поддержка семей по вопросам воспитания и развития детей.
	Помимо этого по результатам проекта состоится формирование базы мультфильмов, созданных в ходе его реализации, с награждение участников и вручением памятных подарков детям. 
	Благодаря реализации данного проекта дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья Вейделевского района смогут в полной мере раскрыть свои возможности, как на познавательном, так и на практическом уровне, что поможет укрепить внутрисемейные связи и повысить жизненный потенциал семей нашего района.


